

Protokoll der Sitzung am 01.02.2021

TOP 01 Formalia

Anwesende	Anne, Anna, Hannah, Tilda, Adrian, Piet (III → kooptiert), Nico F., Marius
Feststellung der Beschlussfähigkeit	2/8 nicht beschlussfähig
Diese Sitzung	Protokoll: Leonie
	TO und Redeleitung: Anne
Nächste Sitzung:	08.02.2020
	Redeleitung und TO: Hannah
	Protokoll: Tilda
	Abwasch: ...
	Schlüssel: ...
Protokoll der letzten Sitzung	Vom 25.01.; angenommen 8/0/0
Beschlüsse der Sitzung	
To-Do-Liste bis nächste Woche	<ul style="list-style-type: none"> • Wahlwerbung Social Media

TO für die FSR PoWi-Sitzung am 01.02.2021

TOP 02 GREMIEN

- StuRa-Vorberesprechung 02.02.21
 - hauptsächlich Wahlen als Thema
 - neuer FSR (Ägyptologie) will sich gründen
- Masterreform
 - studentische Anliegen (s. Protokoll 25.01.21) wurden angemerkt

TOP 03 FINANZEN

- Jahresabrechnung 2020 wird eingereicht

TOP 04 Aktuelle FSR AKTIVITÄTEN

- FSR-Wahlen
 - Briefwahlen → genaue Infos s. allgemeine E-Mail
 - bis 15.02. EINGANG des Antrages per Post, Fristenbriefkasten, E-Mail
 - Über alle Social-Media-Kanäle teilen → Leonie schließt sich mit Nina kurz
 - nur studentische Wahl, Hochschulwahlen (Senat etc.) sehr wahrscheinlich verschoben und wird neu aufgenommen
- Transponder
 - einer ist wieder im Briefkasten (bitte auch immer einen nach Möglichkeit drin lassen)
- „How-to-FSR“-Handbuch-Erinnerung

- Bisher noch keine Beiträge eingegangen, aber immer gern an Anna oder Adrian
- Raum-Update:
 - Bretter-Lieferung Tisch, Tribüne, Tisch-Gestelle, Laptop angekommen → Baumarkt-Öffnung abwarten (wegen Ölung etc.)
 - Zusammenbau bis auf Weiteres auf Eis

TOP 05 KOMMUNIKATION

- Social-Media Update → Reminder Hochschulwahlen (Nina Bescheid geben)
- Homepage
 - Nico F. lädt Logo hoch
 - Vorschlag Nico F.: Seite auf längere Sicht überarbeiten

Top 06 SONSTIGES

- Sonstige studentische Anliegen (Fragen an den FSR etc.)